
Accès au site de
Papy-Dulaut

(Cliquez ici)

Les éditeurs de Roman Policier
__________

(de E.D.I.C.A. à Excelsior)

Sommaire :

E.D.I.C.A./S.E.C.T.I.

E.D.I.L.E.C.T.

E.D.I.P.

les Editeurs Français Réunis

Edition Française Illustrée

Editions Libres

Editions Littéraires et Artistiques

Editions Méridionales Editions Modernes

Editions Mondiales/Del Duca Editions Mondiales

Editions Populaires Monégasques Editions et Revues Françaises

Editions Universelles Editions Utiles - Genève

E.D.V.C. E.F.R.

E.I.M. E.L.F.

E.L.J.M. - Poitiers Emile-Paul

E.R.A. Grenoble E.R.P.

Espes L'Essor

Etoile Etrave / Publications Techniques

Euridif / Presses Noires Excelsior

de FASQUELLE à FROISSART 

Commande
 

Merci de vérifier par e-mail la disponibilité des ouvrages que vos 
souhaitez acquérir.

Frais de port : 
Au tarif postal en vigueur pour toute commande inférieure à 90 €, port gratuit 

au delà.   

mailto:papy.dulaut@free.fr;louis.millecam@wanadoo.fr?subject=Policier%20D
http://www.papy-dulaut.com/pages/Editions_du_Roman_Policier_jusquaux_annees_7080-3295809.html
http://www.papy-dulaut.com/
http://www.papy-dulaut.com/
http://www.papy-dulaut.com/


Papy DULAUT                      Le roman policier (de EDICA/SECTI à Excelsior)                       Page – 2 –

  (Mise à jour du 30/01/2016)

E.D.I.C.A. / S.E.C.T.I.

"Aventures Audacieuses" (années 1950)
(couverture illustrée Ronceray)

POSHAM Ronald Viens jouer avec la mort B 12
WOODFIELD Kathy Sérénade pour une panthère – Sang pour sang

- exemplaire non coupé dont la couverture est d'une fraîcheur étonnante et ce n'est pas de la  
photocopie ! TB 150

E.D.I.L.E.C.T.

"Haut les Mains" 

"Les Aventures de l’inspecteur Lautrec" (1946)
(fascicules 18 pages 24 x 15.5)

1946 5 DARCY Paul Le camion vert B 15

E.D.I.P.

"Roman Policier" 
(fascicule 12 pages 19 x 14.5, sans date - vers 1946)

2 HERTEZE Daniel Le cachet au boudha B 12

"Rose Pourpre - Policier" 
(fascicules 64 pages 18.5 x 13 puis 17 x 13 sans date - vers 1948)

1 DUVIC Géo Une fenêtre dans la nuit B 7
8 LANNES Maurice Brouillard sur Nantes - scotch M 2

"Le Cercle Blanc" (vers 1948)

sd LANGE Georges Le mystère des yeux bleus TB/B 8

EDITEURS FRANÇAIS REUNIS (Les)

1954 DAIX Pierre Un tueur B 8
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EDITION FRANCAISE ILLUSTREE  

"Drames d'Histoire et de Police"
(couverture illustrée Gus Bofa)

1911 DOYLE Arthur Conan Un duo B/M 9
DOYLE Arthur Conan Le parasite M 2

1912 HAWTHORNE Julien Le N° 19759. Confessions d'un condamné B/M 25

EDITIONS LIBRES

1946 STEEMAN Stanislas André Crimes à vendre
(masqué par un bandeau Guy Le Prat en couverture) B/M 5

EDITIONS LITTERAIRES et ARTISTIQUES  

"Rouge-Gorge" (14 titres sans date - vers 1941/1943)
(fascicules 64 pages 18 x 13.5 couverture illustrée Claudel)

- ne sont pas tous des romans policiers

CANTEL Rudy Le triangle qui tue B 12
DELIZE Jean Un amour dans la tourmente B 9
DESAX Un drame dans la montagne B 12
DUCHAUX A.C. L'écrou mystérieux B 12
DUCHAUX A.C. Les hommes-panthères B 6
GUINCHARD Marie Thérèse Li-Shan agent secret TB 12
MARIEL Pierre Le palais des larmes TB 12
MARTIN Jean Crime au marché noir B/M 5

EDITIONS MERIDIONALES 

"Collection de la Jeunesse"
(fascicule 64 pages 18 x 12, sans date - vers 1942)

2 FRACHET L. L'as de la police ME 2

EDITIONS MODERNES    

"Les Bons Romans Policiers" (1958)

En première page : "Les Grands Détectives Illustrés" 
Recueil de 2 titres de "Les Grands Détectives" (fascicules années 1930)

1958 1 MAX Géo Le crime du parc Saint-Cloud
DARTIS Gérard L’énigme du « Arabella » B/M 6
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EDITIONS MONDIALES / DEL DUCA        

 "Le Basilic Rouge" (14 numéros 1950/1951)

1950 1 STARNES Richard Alors... on l'assassina B 4
1950 2 GUHUR Robert F. L'énigme du "Hartley Overseas" TB/B 4
1950 3 COXE George Harmon Un yacht... 3 cadavres TB/B 6
1950 4 HARVESTER Simon Ricanement des pendus TB/B 4
1951 5 CORRIGAN Mark Cheveux de cuivre et lames d'acier TB/B 12
1951 6 HALE Edgar La mort donne les cartes TB/B 5
1951 7 COXE George Harmon Parée pour le crime TB/B 6
1951 8 LIPSKY Eleazar Haro sur O'Hara TB/B 5
1951 9 SIEVEKING Lance Le squelette vend la mèche TB/B 5
1951 10 ROHMER Sax Nue sous un manteau de vison (science-fiction) TB 15
1951 11 COXE George Harmon Et son crâne éclata TB/B 6
1951 12 CORRIGAN Marc On ne pince pas un ange B/M 5
1951 14 WALSH Thomas Midi, gare centrale TB/B 4

Et aussi en lot et en état acceptable les N° 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 et 14. Soit 9 livres
Soit 9 livres 30

EDITIONS MONDIALES     

"Fantômas"
(roman photo du feuilleton télé 1962/1963)

1963 11 Criminel ou victime ? B/M 15

"Delphine"
- quelques titres relevant du domaine « policier »

1978 385 HURD Florence La sorcière de la lande B 2

"Intimité"
- quelques titres relevant du domaine « policier »

1968 260 ARMSTRONG Charlotte Les captifs B 4
1968 263 SUMMERTON Margaret Le point final B 2
1970 287 WHITNEY Phyllis A. Temps mort pour un boléro B 2
1970 288 PETERS Ellis La mort pour passagère B/M 2
1971 295 BELL Joséphine La nuit du 28 octobre B 2
1972 310 FRESSON I.M. Enquête pour un innocent B 2
1972 315 BELL Joséphine Le cinquième convive TB 2
1973 320 MARSH Ngaio Les mariés du paradis TB 8
1973 320 MARSH Ngaio Les mariés du paradis M 2
1973 323 FRANKAU Pamela Le secret du colonel Blessington TB/B 2
1973 325 PENDOWER Jacques Le testament de la colère B 2
1973 328 BELL Joséphine Le hold-up du siècle B 2
1975 341 RINEHART Mary Roberts L'énigme du 1122 B 2
1975 342 HOWATCH Susan L'inconstant TB 2
1975 350 PETERS Ellis Une ville d'or et d'ombres B 2
1976 360 RANDALL Rona Le portrait dérobé B 2
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1976 361 WAKEFIELD MADDEN A. Au péril de ma vie B/M 2
1976 362 PAXTON Loïs Stationnement interdit TB/B 2
1976 363 MICHAELS Barbara Des fantômes plein la tête B/M 2
1977 368 GORING Anne Morwenna B 2
1977 369 HOLLAND Sheila Le cloître des maléfices B 2
1978 377 MAXWELL Patricia L'usurpatrice B 2
1978 379 RINEHART Marie Roberts Le poignard TB 2
1978 380 ELIOT Anne Jeux d'ombres TB 2
1978 381 TURLAND Eileen L'adieu aux arènes TB 2
1978 382 FINLEY Glenna Le loup fatigué TB 2
1979 389 MICHAELS Barbara La tour noire B 2
1979 390 WEBB Jean Francis Quelque part dans cette obscure demeure TB 2
1979 392 MARLOW Edwina Son dernier rôle TB 2
1980 400 THOMPSON Estelle Croix de papier B 2

"Nous Deux"
- quelques titres relevant du domaine « policier »

1970 288 SUMMERTON Margaret La rose du désert B 2
1970 290 CURTISS Ursula N'ouvrez pas la porte B 8
1972 306 SCERBANENCO Giorgio Rien que nous deux B 2
1972 312 NAISMITH Marion Le médaillon à la licorne B 2
1973 323 SUMMERTON Margaret La hêtraie B 3
1973 329 SUMMERTON Margaret Mort d'un cygne B 3
1974 333 RINEHART Marie Roberts Miss Pinkerton B 2
1974 335 CAIRD Janet Un cri dans la brume TB/B 2
1975 344 BELL Joséphine Voie sans issue TB 2
1976 361 MOYES Patricia Le dernier témoin B 2
1977 371 RINEHART Marie Roberts La porte B/M 2
1978 387 POWER Patricia Chagrin mortel TB 2
1979 391 THOMPSON Estelle La maison du bandit B 2
1981 418 RANSOME Stephen Kingstone Place TB 6
1982 426 LAYE Patricia S. La chambre interdite TB 3

EDITIONS POPULAIRES MONEGASQUES  

"La Clé de l'Enigme" – Une enquête de l’inspecteur Barre 
(fascicules 16 pages 20.5 x 13.5)

1945 (non signé) Un crime impossible TB 8

"L'Indice" (sans date - 1944)
(fascicules 16 pages 14,5 x 10 puis 13.5 x 10)

BYZANCE René L'assassinat de la colombe B 5
MALON Robert Le crime sous la mer B 5
SANDREY Léo Les jumeaux d'Albi B/M 4
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EDITIONS et REVUES FRANCAISES      

"Le Carré d'As – As de pique"
(fascicules 32 pages 13.5 x 10.5)

1946 CARREY P.E. La chambre n° 7 B/M 4
1945 MILLET P.F. Le complice imprévu B/M 4

(fascicules 96 ou 128 pages 15.5 x 12) (1945/46)

1945 3 BROOKER Edward Les aventures de Mister Kingfish B/M 12
1946 8 LIMAT Maurice Le vase aux sept dragons

- manque dos et dernière de couverture 3

"Mister Nobody" (16 numéros 1945/1946)

(fascicules, couverture illustrée Dansler 16 pages 27 x 21)

1946 6 BROOKER Edward Une traversée mouvementée B 25
1946 7 BROOKER Edward Evelyne B 25

EDITIONS UNIVERSELLES  

"Qui est-ce"

1946 BENNETT Eric Un meurtre à l'Amirauté B 9

EDITIONS UTILES - Genève

"L'enquête" (33 titres 1942/1945) 
(couverture grise avec parfois une jaquette standard, ou (et ?) couverture couleur)

1944 2 FOSCA François Du côté de chez Fyt B/M 12
1944 4 VUILLEUMIER Henri L'auberge du Vieux-Bois B/M 12
1943 5 MARCHAL Fred Une sonnerie dans l'ombre (couverture couleur) B 12
1943 6 CORAM Peter Ces messieurs de la famille (couverture couleur) B 15
1944 7 DEJEAN Georges Le mort inconnu B/M 12
1944 8 FOSCA François L'homme qui tua Napoléon (jaquette) B 15
1944 8 FOSCA François L'homme qui tua Napoléon B/M 12
1944 10 CARLINI Marcel de Le mystère du Bois de Châtel B 8
1944 12 DEJEAN Georges L'emmurée. 2 - Les serviteurs de la haine B 12
1944 22 FOSCA François A tâtons... (couverture couleur) B 12

____________
Retour Sommaire



Papy DULAUT                      Le roman policier (de EDICA/SECTI à Excelsior)                       Page – 7 –

  (Mise à jour du 30/01/2016)

E.D.V.C.

(fascicules 16 pages 20.5 x 13.5, ill. intérieures couleurs)

1945 FRONSAC R. Les soeurs Swing's TB 18
1945 SMITH Jack La nuit de la peur TB 18

E.F.R.

"Enigme autour du monde"       

1962 GOULIACHKI Andrei Mission à Momtchilovo M 5

E.I.M.

(1950) CORIEM Maurice Le roi Pandore
(novellisation du film de André Berthomieu, avec Bourvil) B 15

E. L. F.

"Triangle Elfé" (1958/1959)
(couverture illustrée J.C. Forest)

1959 2 MONNIER André Captain Diabolic TB/B 20

E.L.J.M. – Poitiers

1948 PONSON DU TERRAIL Rocambole – adapté par Jacques Marcireau
(dessins et couverture illustrée Cosyns) TB/B 15
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EMILE-PAUL 
(sans jaquette)

1947 AVELINE Claude L'abonné de la ligne U B 5
1947 AVELINE Claude La double mort de Frédéric Belot suivie d’une

Double note sur le roman policier B 5
1947 AVELINE Claude Le jet d’eau précédé de Voiture 7 place 15 B/M 5

"Le Crime dans l'histoire et la vie"

1934 8 FRANTEL Max Caserio B 6

E.R.A. (Editions de la Revue Les Alpes – Grenoble)

1948 SIERROZ Aimé Les décapités de la rue Sainte-Claire B/M 8

E.R.P. 

"F.B.I. Fichiers secrets" (22 titres 1962/1963) 
(jaquette pin-up, illustrée Mario Ferrari)

1962 3 GREENE Simpson La mort s'est arrêtée à Juba TB 4
1962 4 COOPER Sten La nuit des revolvers TB 4
1962 6 GREENE Simpson Une poupée pour l'évadé B 4
1962 6 GREENE Simpson Une poupée pour l'évadé - manque jaquette B 1
1962 8 NIGGIN Janil Le récif du Diable TB 4
1962 14 VIVARD Joe Calibre 45 B 4
1963 17 GABLE Fred La clef du crime B 4

"Super Détective", "Super Policier" à partir du n° 3 (22 titres 1962/1963)

(jaquette pin-up, illustrée Mario Ferrari)

1962 1 LANDERS Perry Le chat brûlé TB 4
1962 1 LANDERS Perry Le chat brûlé - manque jaquette B 1
1962 2 DONOVAN Rick Son dernier acte B 4
1962 2 DONOVAN Rick Son dernier acte - manque jaquette B 1
1962 3 FREEMAN Joe Le Puma B 3
1962 7 REVAK Danny Un poignard pour Margot TB 4
1962 10 CALDER Allan Du sang sur la piste TB 4
1962 11 CHANDLER Mike La rousse du soir B 4
1962 13 GREENE Simpson La magnifique bête TB 4
1963 15 STONE Edwin Ma poupée de Tolède TB 4
1963 16 LANDERS Perry Le balafré TB/B 4
1963 18 CHANDLER Mike Carole comme... Corruption TB 4
1963 19 GABLE Fred Hommes sans visage TB 4
1963 20 KELLER Danny La disparition de Barbara Lawrence TB 4
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ESPES

"Georges Simenon" (non daté - 1944)

sd SIMENON Georges Les inconnus dans la maison B/M 4
sd SIMENON Georges Les Pitard B/M 4

L'ESSOR

1943 MAX Paul Crime à la jonction TB 12
1943 WATTINE Pierre de Les deux assassins B 12
(1946) BERGER Carlos Les exploits de Bill Patmore B/M 8
(1946) FRAIKIN J. Hantise B 8
(1946) NALINNES Maurice Service secret B 8

ETOILE

"Série Choc" (1957/1958)

1958 4 CASANOVA Philippe Le bar de l'Ombre B 8

ETRAVE / PUBLICATIONS TECHNIQUES       

"Vidocq" (1943/1944)
(fascicules 32 pages 16.5 x 12)

1943 1 LUNEL Jean Meurtre en première classe B/M 2
1943 2 LUNEL Jean A-t-on volé la banque de France B/M 2
1943 3 LE GALL Yves Le Chinois fantôme - numéros au stylo sur la couverture B 5
1944 7 CEZEMBRE Jacques Meurtre sans victime M 1,5
1944 8 LE GAST Richard Un meurtre en vélo-taxi - numéro au stylo sur la couverture B 5

EUREDIF / PRESSES NOIRES     

"Atmosphère" (73 titres 1968/1974)

1968 (1) BASTIANI Ange Satan a besoin des femmes B 2
1969 2 VEXIN Noël Rue de la dernière chance (couverture au portrait) B 2,5
1969 (4) VIDALIE Albert La dernière tournée (dos Eurédif, couv. sans photo) B 2

____________
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1969 (6) ISOU Isidore Les démons me déchirent B 3
1970 11 VEXIN Noël Descente à Pigalle B 2
1970 20 LEAUD Pierre Pièges à conviction B 3
1970 23 VEXIN Noël Le flambeur B/M 2
1971 28 PIERQUIN Georges La fringale B 2
1971 29 SAINT-GILLES Puisque je dois mourir B 3
1971 30 LEAUD Pierre Mon crime contre le tien B 3
1971 32 FRAMBOIS André Cinq morts pour une belle B 1
1971 33 SALVA Pierre Le Mammouth a de la défense TB 2,5
1971 34 MORGAN Philip Meurtre en quatrième dimension TB/B 1
1971 36 MORGAN Philip Une corde pour les pendre B 1
1971 37 TOLLET Pierre-Jack Meurtre en soucoupe volante (science-fiction) B 2
1972 40 SAINT-GILLES Seule, la mort... TB/B 3
1972 41 FRAMBOIS André La haine en partage B 1
1972 42 JASSERON Georges La dernière manche B/M 1
1972 44 SALVA Pierre Le Mammouth joue à la baleine B 2
1972 45 BASTIANI Ange La gnôle maudite B 3
1972 47 CHARVIN René Garance et la révolution TB/B 1
1972 49 BASTIANI Ange Larmes de sang B/M 2
1972 50 SALVA Pierre Le Mammouth n'aime pas la bière TB 2,5
1972 51 SOMBREVAL Marc Un client de trop B/M 1
1973 52 BASTIANI Ange Coup de typhus B/M 2
1973 53 MALET Léo Les paletots sans manches B 1
1973 55 FRAMBOIS André Une odeur de pastis B 1
1973 59 TOLLET Pierre-Jack La mort n'avait pas faim B 1
1973 61 BASTIANI Ange Le guêpier TB/B 3
1973 62 MONNIER André Le poisson rouge B 1
1973 63 PIGUET Roland Chantage meurtrier B 1
1973 64 SALVA Pierre Le Mammouth dans un magasin de porcelaine B 2
1973 66 SERRES Ralph de Renata piège l’inspecteur TB/B 1
1974 67 LAURAC Christian Les révoltés de Santa Cruz B 1
1974 69 SALVA Pierre Le Mammouth a la peau dure B 2
1974 70 CHARVIN René La Panthère à l’affût TB 1
1974 71 LAURAC Christian La liberté ou la mort TB/B 1

"Suspense (Grand Format)" (16 titres 1972/1974)

1972 (1) ARLEY Catherine Vingt millions et une sardine - mouillure B 1
1972 (3) ARLEY Catherine Le pique-feu B 1
1972 4 ARLEY Catherine La femme de paille TB/B 1
1973 9 ARLEY Catherine Cessez de pleurer Melfy TB 2
1974 15 CAROUGES Pierre Névrose B 5

"Suspense - Poche" (1ère série 37 titres 1975/1978)

1975 4 VALENTIN (René) Meurtres dans un miroir B 1
1975 6 SOLENZA Ugo Il ne viendra plus personne B 2
1975 7 ARLEY Catherine Le talion B 1
1975 8 ARLEY Catherine Bête à en mourir B 1
1975 9 COUDRAY Madeleine Une femme d’ombre B 1
1976 12 ARLEY Catherine Blondy B 1
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1976 14 ARLEY Catherine Les armures de sable B 1
1976 15 COUDRAY Madeleine Le rallye de la Toussaint TB 1
1976 17 COUDRAY Madeleine Rien que la haine B 1
1976 18 ARLEY Catherine La baie des trépassés B 1
1976 19 COUDRAY Madeleine La mort en écharpe B 1
1977 22 ARNAL Jacques Canarde au sang B 1
1977 23 THOMAS Robert Piège pour un homme seul B 20
1977 26 COUDRAY Madeleine La grande dune B 1
1977 27 COUDRAY Madeleine Un langage de flammes B 1
1977 28 ARLEY Catherine Les valets d’épée B 1
1977 29 COUDRAY Madeleine Esprit de famille B 1
1978 32 COUDRAY Madeleine Maître, vous avez la parole B 1
1978 33 SAINT-GILLES Seule la mort B 2
1978 35 COUDRAY Madeleine Requiem pour un pantin B 1

(2ème série 10 titres 1978/1979)

1978 101 COUDRAY Madeleine Ruptures B 1
1979 103 DESCOMBES Fernand Belles manières B/M 1
1979 110 SAINT-GILLES Un froid de morgue B 2

"Littérature Policière" (11 titres 1976/1979)

1979 GARVE Andrew C.Q.F.D. B/M 1
1979 McGERR Pat Pariez sur la victime B 3
1979 SYMONS Julian Les dessous de l'affaire B 3

"Quotidien Fantastique" (3 titres 1980)

1980 (2) FACON Roger Mort au gourou TB 1,5
1980 3 SOLENZA Ugo Le vampire des routes B 2,5

"Playboy Policier" 

1985 38 FAJARDIE Frédéric H. La théorie du 1% B 1

EXCELSIOR

"Mystères l'X" (14 titres 1931/1934)

1933 6 FAIRLIE Gérard Oiseaux de proie B/M 3
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